
Saúdská Arábie
Objevte kouzlo Saúdské Arábie! Vydejte se s námi na jedinečnou cestu do země, kde se snoubí
starobylé tradice s moderním luxusem. Prozkoumáme úchvatné skalní město Al-Ula i pulsující
futuristické ulice Rijádu, budeme obdivovat historické památky v Al Hail i dramatické skalní
útvary v Jibal Hisma, projdeme se úchvatným údolím Wadi Al-Disah i posvátným
městem Medinou. 

1. - 2. den
Odlet z Prahy / Vídně do Rijádu. Po příletu letištní formality – převzetí předem zajištěného víza. Dojezd do hotelu v
Rijádu na krátký odpočinek. Prohlídka Rijádu: vyhlídka z mrakodrapu tzv. Sky Bridge - zakřivená vyhlídková
plošina, vyvýšená 300 metrů nad městem, jež nabízí fantastický výhled. Pevnost Al Masmak obklopená tradičními
tržnicemi – Souk Al Zal i nechvalně proslulé Deera Square („Chop Chop Square“). Fakultativně návštěva
Národního muzea nebo projížďka novým hypermoderním metrem. V podvečer čtvrť At-Turaif v Diriyah
(UNESCO), bývalého hlavním města prvního saúdského státu a domova obchodníků na Arabském poloostrově. Jedná
se o překrásně zrenovovanou tradiční hliněnou architekturu, která nejvíce vynikne při večerním nasvícení.

3. den
Odjezd z Rijádu na sever. Výlet 4x4 vozy na Edge of the World – 1131 m vysoký útes na konci 800 km dlouhého
pohoří Tuwaik, spektakulární výhledy. Tradiční vesnice z nepálených cihel Ushaiger a Al Qasab – historicky první
zastávka pro poutníky přicházející z Kuvajtu, zajímavé muzeum Al Salem. Prozkoumáme a prochodíme vesnice,
včetně vyhlídek ze střech hliněných domů.

4. den
Krátká zastávka ve vesnici Abha, odjezd do města Burajda proslulého velbloudím a datlovým trhem. Odjezd do
města Hail, cestou foto zastávka na vyhlídce na kráter Al Hatim. Večer a noc ve městě Al Hail. Exteriéry pevnosti
z nepálených cihel A'arif postavené v 17. století, jež je nejstarší historickou budovou ve městě Hail. Večer na
promenádě - zlatém trhu a trhu s kořením.

5. den
Nenáročná procházka v malebé přírodní rezervaci Krále Salmana Abdulazíze mezi jedinečnými skalními žulovými
formacemi, ruiny paláce Hatem Al Ta’ai se záhadnými hroby. Skalní rytiny u města Jubbah, jednoho z
nejvýznamnějších archeologických nalezišť. Cesta podél „dunového pole“ Al Nufud Al Kabir. Pevnost / hrad Zaabal
ve městě Sakaka, tyčícím se na vrcholu hory. Studna Sisra, vytesaná ve skále, jejíž historie sahá až do dob
Nabatejců.

6. den
Historická vojenská pevnost Marid ve městě Dumat al-Jandal, původně z 1. století spojená s legendami o královně
Zenobii. Dlouhý transfer do města Tabuk – muzeum Hidžáské železnice, Otomanská pevnost. Večerní ochutnávka
tradičního místního street food, kterou zde prakticky ještě žádný Evropan nezažil. 
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7. - 8. den
Cesta do nitra pouště v oblasti pohoří Jibel Hisma – tzv. „Wadi Rum“ Saudské Arábie – až neskutečně malebná
poušť protkaná bizardními skalními útvary a kde dosud žijí stále ještě divocí, ale přátelští beduíni. Odjezd do Wadi Al
Disah (v přírodní rezervaci Prince Mohammed Bin Salmana), kde se snoubí oranžovo-červené skály prudce se tyčící
vzhůru s jasně zelenými palmami, rákosem a potoky se skrytými horkými prameny. Část cesty bude auty 4x4. Večer
nasvícená sloní skála v Al Ule.

9. den
Pozůstatky starověkého království Lihyan / Dadan, rytiny na hoře Ikhma. Exteriéry koncertní haly „Marayay“ -
největší zrcadlové budovy na světě. Prohlídka starého opevněného města Al Uly a proslulé Hegry (UNESCO, Al-Hijr
či Mada'in Salih) – nabatejské hrobky vytesané do kamenných monolitů ležících uprostřed pouště v provincii Hidžás.
Právě odtud se Nabatejci postupně přesídlili do Petry na území dnešního Jordánska. Večer na krásně zrenovované
promenádě v historické části Al Uly. 

10. den
Přesun do druhého nejsvětějšího města islámu Mediny. Exteriéry impozantní mešity Al Masjid an-Nabawī, jednoho
z nejvýznamnějších poutních míst muslimského světa – podaří se branami zvenčí spatřit „Zelený dóm“, pod kterým
je pohřben prorok Mohamed? Celá Medina má zcela jedinečnou, nezaměnitelnou atmosféru. Pozdní odpoledne v
kosmopolitní Džiddě (UNESCO) na pobřeží Rudého moře, odpradávna obchodního centra celé země, brány do Mekky
(nemuslimům zapovězena). Staré město Džiddy tzv. „Al Balad“ s typickými vyřezávanými barevnými balkóny
(rawashiny) a starobylými vyřezávanými dveřmi, jejichž architektura se sem dostala spolu s indickými a dalšími
asijskými obchodníky. Nefalšovaný arabský trh. Fakultativně výhled na fontánu krále Fahda, která vystřikuje vodu
až do výšky 312 m.

11. den
Dlouhý přejezd na jih, přes město Taif (přejezd hor „hadí silnicí“), proslulé pěstováním a zpracováním damašských
růží na růžovou vodu a parfémy – návštěva jedné z manufaktur. Dojezd do horské vesnice Thee Ain (UNESCO), která
se tyčí nad hlubokým wádí Rash. Jedná se defakto o opevněný kopec, připomínající marocké ksary. Kamenná
vesnice pochází již z 10. století a byla zdařile zrenovována. 

12. den
Přesun k jižní hranici Saudské Arábie, kde můžeme bezpečně poznat i „jemenskou kulturu“ a etnika. Prohlídka
ohromující kamenné vesnice Rijal Alma, jež představuje 700 let historie. Tradiční „mrakodrapy jakoby vystupovaly
ze skal“. Tzv. květinoví muži - potomci starověkých etnických skupin Tihama a Asir, jež si hlavy zdobí věnci z
vonných a barevných květů dle tradice staré více než 2000 let.

13. - 14. den
Přelet do Rijádu, dokončení prohlídky města a letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

mezinárodní letenka včetně letištních tax
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přelet z jihu Saúdské Arábie do Rijádu

ubytování 2/3*-3*-4* hotely se snídaní (2 - 3x snídaně v místní restauraci), převažují hotely 3*

1x kempování v poušti s veškerým vybavením

doprava dle programu klimatizovaným mikrobusem

vstupy dle programu

česky mluvící průvodce po celou dobu programu

Cena nezahrnuje
vízum 300 SAR a povinné pojištění v Saudské Arábii 95 SAR + poplatek za transakci 10 SAR (při vyřízení přes CK

Livingstone celkem 3 000 Kč)

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 12 400 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-12 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Poznávací zájezd do Saudské Arábie je určen především milovníkům kultury, památek, náboženství a pouštní
krajiny. Program je koncipován v pozvolnějším tempu tak, aby bylo dostatek času na prohlídku zajímavých
míst. Doprava je pronajatým vozidlem - klimatizovaným minibusem. Akce nepatří k fyzicky náročným, náročné jsou
dlouhé přejezdy. Do programu cesty není zařazený žádný noční přejezd.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v komfortních hotelech se snídaní (2-3x snídaně v místní restauraci). Jde o dvoulůžkové pokoje
s vlastním sociálním zařízením. Jedna noc je zajištěna v poušti ve stanu s veškerým vybavením. Vnímání standardu
„hvězdiček“ u hotelů může být však v exotických destinacích odlišné. Úroveň ubytování a služeb závisí často na
místních zvyklostech a mentalitě obyvatelstva. V ceně zájezdu nejsou zahrnuty obědy a večeře - stravujeme se
společně v místních restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen výběrem restaurace, příp. překladem jídelního
lístku. 
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